













В сентябре мы участвовали в спортивных соревнованиях «День бега», которые проходили среди команд разных детских садов нашего микрорайона.













В октябре мы вместе с родителями делали поделки из природных материалов для выставки «Осенняя сказка»



25 октября выпал первый снег... ребята были счастливы, что могут наконец полепить что-нибудь из снега и поиграть в снежки







В ноябре наш учитель-логопед Надежда Викторовна провела для родителей очень важную и интересную консультацию на тему: «Развитие языкового анализа и синтеза у детей старшего дошкольного возраста, имеющими нарушения речи»







